
4444 3333 2222 1111 4444 3333 2222 1111生徒は熱心に学習に取り組んでいる。 15 76 60 18 9 45 36 11授業について指導方法や指導内容の工夫がなされていると思う。 17 94 32 16 11 59 20 10学習の評価は、定期考査の成績だけでなく総合的に行われていると思う。 33 99 17 11 21 62 11 7中高連携や高大連携、社会人講師による授業は効果的である。 45 90 20 10 27 55 12 6生徒たちに基本的な生活習慣を身につけさせるための指導が行われている。 25 109 30 2 15 66 18 1本校の生徒の服装やあいさつ、マナーは良い。 24 92 51 3 14 54 30 2教員と生徒が適切にコミュニケーションをとることができている。 36 116 18 1 21 68 11 1学校は環境美化に努めている。 47 112 12 1 27 65 7 1
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・貴重なご意見たくさんお寄せただき、ありがとうございました。今後は、学校経営の参考にさせていただくと

ともに、各分掌においてもそれぞれの立場で分析と検証を行い、様々な取り組みに活かしていきたいと思いま

す。

【質問１】【質問１】【質問１】【質問１】分野 質問項目(回答率７７％）

単位（％）全体
学習
生徒指導

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

学校は環境美化に努めている。 47 112 12 1 27 65 7 1保護者として本校の生徒指導に納得している。 30 114 22 2 18 68 13 1本校の教育目標や教育方針は、分かりやすく共感できる。 35 120 11 1 21 72 7 1先生方の学校教育活動に熱意を感じる。 30 118 19 1 18 70 11 1学習に必要な施設・設備が整っている。 40 114 15 0 24 67 9 0本校は、生徒に対する様々な問題点を見逃さす適切に対応をしている。 20 113 30 2 12 68 18 1学校の雰囲気がよく、子どもが学びやすい環境だと思う。 44 111 13 1 26 66 8 1配布物等を通じ、学校からの情報は適切に家庭へ提供されている。 32 95 37 5 19 56 22 3子どもの事で気軽に担任や、クラブ顧問と相談できる。 29 98 40 4 17 57 23 2保護者の願いや声、地域の期待に応えた教育活動が積極的に行われている。 17 120 25 1 10 74 15 1子どもの学校生活や心身の健康等について、連携が図られている。 27 118 20 0 16 72 12 0学校は、授業やその他参観する機会を、適切に設けている。 37 125 6 1 22 74 4 1子どもを本校に入学をさせてよかったと思う 68 91 8 1 40 54 5 1

導
学校全般
家庭との連携 子供は学校生活を楽しんでいる。 74 82 14 2 43 48 8 1本校の生徒は熱心にクラブ活動・学校行事に取り組んでいる。 41 102 25 2 24 60 15 1学校は各種体験学習を通してキャリア教育の育成を図れていると思う。 47 102 12 2 29 63 7 1進路実現において、保護者や地域の期待に応えている 34 111 18 1 21 68 11 1子どもの進路を考えたとき、飯南高校のカリキュラムには満足している 42 103 18 2 25 62 11 1生徒の適性や希望に応じた進路指導が行われている。 36 108 17 2 22 66 10 1保護者への進路に関する情報提供が行われている。 25 102 33 3 15 63 20 2
特別活動進路
●学習

・他の項目と比較して低い結果でした。生徒アンケートも実施いたしましたが、「家庭学習を１日に平均してど

のくらいしていますか」という問いに対して、多くの生徒が家庭学習の時間がとれていない結果となりました。

今後も引き続き、授業への工夫はもちろん、各授業や各ＨＲで課題等、家庭学習の必要性を指導していきたいと

思います。



　

●生徒指導

・他の項目と比較してやや低い結果でした。進路指導の視点においても重要な観点です。学校の内外を問わず、

気持ちの良い挨拶や敬語等の丁寧な言葉づかいができるように、今後も家庭と連携しながら粘り強く指導をして

いきたいと思います。

●家庭との連携

・本校では、学校での様子を知って頂くために、保護者の皆様が教育活動に参加できる機会を多く計画してきま

した。その結果、保護者の皆様のご理解を得られている結果となりました。しかしながら、「担任やクラブ顧問

と相談をできる機会が少ない」との回答もあり、学校と家庭がよりよく意思疎通を図っていくためにはどのよう

にすれば良いかを検討していきたいと思います。

・家庭への配布物の満足度が７５％にとどまり、家庭へ十分に情報を提供できていない結果となりました。今後

は、本校のホームページや公開授業の機会などでも積極的に情報提供をしていくなどの努力をしていきたいと思

います。

●特別活動・進路

本校の進路指導に対して良い評価をいただきありがとうございます。基本理念である「自立できる人間として成

長すること」の支援として、キャリア教育の推進は必要不可欠です。「産業社会と人間」・「キャリアデザイ

ン」で実施される様々な行事は、地域の方々や保護者の皆様のご協力により成り立つものだと考えております。

今後ともご協力の程よろしくお願いいたします。

【質問２】【質問２】【質問２】【質問２】（（（（１１１１））））どのようなことにどのようなことにどのようなことにどのようなことに重点重点重点重点をををを置置置置いていていていて、、、、家庭家庭家庭家庭　　　　　　　　　　　　教育教育教育教育をををを行行行行われていますかわれていますかわれていますかわれていますか？？？？　　　（　　　（　　　（　　　（３３３３つまでおつまでおつまでおつまでお答答答答ええええ下下下下さいさいさいさい））））70 69 62 58 49 36 17 17 13 13 12 11 9 50102030
40506070
80

挨拶をする 嘘をつかない 公共・学校のルール
約束を守る お金のむだづかいを

家の手伝いをする
睡眠時間を十分取る

バランスの良い食事
安全対策 帰宅時間を守る

暴力をふるわない
その他 あまり考えていない

家で勉強する

（（（（２２２２））））おおおお子子子子さんのことでさんのことでさんのことでさんのことで、、、、不安不安不安不安やややや気気気気になになになにな　　　　　　　　　　　　ていることはありますかていることはありますかていることはありますかていることはありますか？？？？　　　　　　　　（（（（あてはまるものあてはまるものあてはまるものあてはまるもの全全全全ておておておてお答答答答ええええ下下下下さいさいさいさい））））
102 85 58 48 44 37 19 19 17 14 5 102040

6080100120
ゲーム機 家族との関係

健康 携帯やネット
友達との関係
非行 生活習慣 アルバイト 進路 勉強・学習 特にない その他

 

ルールを守る かいをしない する 分取る い食事 る ない いない 機 の関係 ネットの利用
の関係 慣 イト 学習 い

※ 子どものより良い成長に向けて、保護者の皆様がご家庭で子どもと しっかりと関わって

いただいていることが、アンケート 結果からわかりました。子どもの学力の向上や豊か

な心を育てていくこと は、学校や家庭の共通の願いです。今後も、家庭との連携を大 切

にしていきたいと思います。






